



Estado de Goiás
Prefeitura Municipal de Ipameri
Poder Executivo
Comissão de Licitações



EDITAL DE LICITAÇÃO 023/2016
ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Termo de Referencia: item 5

Onde se lê:

“Locação de 70 (oitenta) banheiros químicos”

Leia- se:

“Locação de 70 (setenta) banheiros químicos”

Comissão de Licitações do Município de Ipameri, Estado de Goiás, em 03 de junho de 2015.

TIAGO MARTINS DA SILVA
Pregoeiro